
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00222
Título da Pesquisa: 
PLANO ECONÔMICO-COLLOR I (AVALIAÇÃO II)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/ RIO DE JANEIRO-CAP/ BELO HORIZONTE/ CURITIB
A/ PORTO ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ FORTALEZA/ BRASÍLIA/ BELÉM
Data da Pesquisa: 21/MARÇO/1990
Tamanho da Pesquisa: 5273
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

Omisso Sistema
Total

1619 30,7 30,8 30,8
1991 37,8 37,8 68,6
1652 31,3 31,4 100,0
5262 99,8 100,0

11 ,2
5273 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

2656 50,4 50,6 50,6
2598 49,3 49,4 100,0
5254 99,6 100,0

19 ,4
5273 100,0

q1 De um modo geral, você acha que o plano econômico decretado pelo presidente Collor é bom ou 
ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Em parte bom/em parte 
ruim
4 Indiferente/tanto faz
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4280 81,2 81,2 81,2
237 4,5 4,5 85,7
431 8,2 8,2 93,9

80 1,5 1,5 95,4
240 4,6 4,6 100,0

5268 99,9 100,0
5 ,1

5273 100,0
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q2 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado com esse plano 
econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 É indiferente/ambos/em 
parte

4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3021 57,3 57,4 57,4
978 18,5 18,6 76,0

1037 19,7 19,7 95,7

229 4,3 4,3 100,0
5265 99,8 100,0

8 ,2
5273 100,0

q3 Todos gostariam de que o Brasil superasse os problemas atuais. Mas na sua opinião o governo 
Collor vai de fato conseguir baixar drasticamente a inflação?(SE NÃO) Você acha que a inflação vai 

baixar um pouco, ficar como está ou subir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, vai baixar 
drasticamente
2 Não, vai baixar mas não 
muito
3 Não, a inflação vai ficar 
como está/vai subir
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3699 70,1 70,2 70,2

955 18,1 18,1 88,3

305 5,8 5,8 94,1

312 5,9 5,9 100,0
5271 100,0 100,0

2 ,0
5273 100,0

q4 Na sua opinião, com este plano econômico o desemprego vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

2518 47,8 47,8 47,8
1119 21,2 21,2 69,0
1304 24,7 24,7 93,7

332 6,3 6,3 100,0
5273 100,0 100,0
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q5 O plano econômico limitou em 50 mil cruzeiros a retirada das cadernetas de poupança e das 
contas correntes. O que exceder esse limite ficará retido por 18 meses no Banco Central. Você 

aprova ou desaprova essa medida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Indiferente/tanto faz
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

3161 59,9 60,0 60,0
1770 33,6 33,6 93,6

142 2,7 2,7 96,3
144 2,7 2,7 99,0

52 1,0 1,0 100,0
5269 99,9 100,0

4 ,1
5273 100,0

q6a Você ficou com dinheiro retido na poupança, conta corrente ou em alguma outra aplicação? 
(SE SIM) Onde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
1 Poupança
2 Conta corrente
3 Outra aplicação
4 Não teve dinheiro retido

5 Não sabe
Total

5 ,1 ,1 ,1
1227 23,3 23,3 23,4

243 4,6 4,6 28,0
272 5,2 5,2 33,1

3502 66,4 66,4 99,5

24 ,5 ,5 100,0
5273 100,0 100,0

q6b Você ficou com dinheiro retido na poupança, conta corrente ou em alguma outra aplicação? 
(SE SIM) Onde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
1 Poupança
2 Conta corrente
3 Outra aplicação
4 Não teve dinheiro retido

Total

4945 93,8 93,8 93,8
7 ,1 ,1 93,9

179 3,4 3,4 97,3
134 2,5 2,5 99,8

8 ,2 ,2 100,0

5273 100,0 100,0
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q6c Você ficou com dinheiro retido na poupança, conta corrente ou em alguma outra 
aplicação? (SE SIM) Onde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu
1 Poupança
2 Conta corrente
3 Outra aplicação
Total

5209 98,8 98,8 98,8
1 ,0 ,0 98,8
5 ,1 ,1 98,9

58 1,1 1,1 100,0
5273 100,0 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Porto Alegre
117 Curitiba
201 São Paulo
226 Rio de Janeiro
237 Belo Horizonte
301 Salvador
310 Fortaleza
323 Recife
401 Brasília
412 Belém
Total

432 8,2 8,2 8,2
432 8,2 8,2 16,4

1080 20,5 20,5 36,9
758 14,4 14,4 51,2
432 8,2 8,2 59,4
432 8,2 8,2 67,6
432 8,2 8,2 75,8
432 8,2 8,2 84,0
432 8,2 8,2 92,2
411 7,8 7,8 100,0

5273 100,0 100,0
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